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اعزائي أولياء الأمور ،



تبعاً لخطاب رئيس الوزراء بالأمس، كنّا ننتظر المزيد من التوجيه عن ماهو المطلوب مَن المدارس عمله لفتحها في الفترة المقبلة ابتداءا من المدى القريب العاجل الى الأجل المتوسط من المرحلة الحالية حسب رغبة الحكومة. وقد تم نشر المزيد من التوجيه مساء البارحة.
وحسب ما جاء بهذا التوجيه: " سنقوم بتبليغ المدارس الثانوية بالعمل على توفير بعض الدعم من التعليم الحضوري داخل المدارس لطلاب المرحلة العاشرة ( Year 10 )لاستكمال الدعم للتعليم البيتي الحالي مع بقية مجاميع الطلاب من اصحاب الاولوية، خصوصا ان طلاب المرحلة العاشرة مقبلين على الامتحانات في السنة القادمة".
لكن هذا التوجيه يوضح أيضاً على الرغم ان المطلوب من المدارس هو التخطيط لمرحلة الافتتاح من الشهر المقبل (حزيران /يونيو) لكن هذا الافتتاح مشروط بتوفر عده عوامل. ويوضح  التوجيه :

"نتيجة الجهود الكبيرة التي قدمها الكل من خلال الالتزام باجراءات التباعد الاجتماعي الصارمة انخفض معدل انتقال فايروس كورونا .ولذالك اننا نتوقع ، مع مزيد من التقدم، بأننا قادرين على الترحيب بعودة المزيد من الاطفال للمدارس الابتدائية والمراحل التعليمية الاخرى ابتداءا من الاسبوع الاول من تاريخ الاول من حزيران/يونيو .لكن يمكننا القيام بذالك فقط طبقا للاختبارات الخمسة التي وضعتها الحكومة لتبرير التغيرات في الوقت الحالي و التي تتضمن بداء انخفاض معدل الإصابات وفعالية البرامج الموضوعة في خطة الطريق التي أعلن عنها.وبالنتيجة نطلب من المدارس والكليات وحضانات الاطفال للتخطيط المطلوب على هذا الأساس ، والتاكيد على تلبية متطلبات هذه الاختبارات". 

ونتيجة هذا التوجيه الحكومي سنقوم بالأسابيع القليلة المقبلة بالتخطيط فيما اذا وكيف يمكننا فتح المدرسة لطلاب المرحلة العاشرة. لايمكنني الان تقديم المزيد من التفاصيل عن  شكل هذا التخطيط بهذه المرحلة. نحتاج النظر بشكل دقيق بكيفية تطبيق توجيه الحكومة طبقا لاجراءات الحماية في المدرسة.و جل اهتماماتنا ستكون بشكل رئيسي مركزة على سلامة الكادر والطلاب ويمكننا فتح المدرسة فقط في حالة التأكد من ان إجراءات تقييم الاخطار التي نقوم بها تسمح لنا بفتحها مرة اخرى.
و يبدوا من غير المحتمل رجوع طلاب المرحلة السابعةYear 7 والثامنة Year 8والتاسعة Year 9 للمدرسة هذه السنة الدراسية. ولذالك من بين تلك الاعتبارات هي التاكيد بان فتح المدرسة الجزئي لا يمنعنا من تقديم المساعدة اللازمة لباقي المراحل الدراسية في تعليمهم البيتي. سنقوم قريبا بإرسال مواد دراسية (واجبات بيتية) إضافية لكل الطلاب ونحث أولياء الأمور  على التأكد بان الطفل يقوم بأكمل هذه الواجبات الدراسية قدر الامكان.


مع فائق الاحترام 
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